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WNcxoaHbie AaHHblE:
cxema { , a=23%m b=2 m c=4¥m F={FH

CTpouM 3Mopbl M3MeHeHM st NPOAOLHOM CUMbi U HANPSHKeHUH BAOMb OCK
CTEPXHSA, HauMHasA oT cBOBOAHOro KOHLIa.
OnpepensieM ycunus v HanpskeHUs! Ha yJacTkax:
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Ha ocHoBaHWK nonyyYeHHbIX AaHHbIX CTpoUM anmpbl N 1 o (puc.2).

N3 ycnoBuA NpoYHOCTM  Gpax =[,9 A" < [o] = 160 MMa Haxogum nno-
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Mony4aeM Mo ydacTkam As =¢2sMM>, Ap = £S5 MM%, As =Y3Sm’.

wWaap cevyeHus: A > =g 02107 M2 = ¢ 25 Mm°,

OnpepenseM nepemeLleHne cBOBGOAHOMO KOHLIA CTEPXHS.
M3smeHeHMe OnvHbI KXKAO0r0 yyacTka (NpofonbHylo Aedopmaumio) onpeaens-
€M 1o 3aKoHy I'yka: AL= %—LL
a1

rae Moaynb ynpyroct E= 2.10°MMMa = 2-10° H/imm?.
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